

# 白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 第9740期  
白城新闻网网址:www.bcxww.com 社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2016年2月23日 星期二 农历丙申年正月十六 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所



## 上元佳节春潮涌 欢天喜地闹元宵

### ——我市2016年元宵节系列活动侧记

●本报记者 汪伦

2月22日,农历正月十五元宵节,鹤乡灯火璀璨,欢歌热舞,洋溢着浓浓的节日气氛。赏灯会、猜灯谜、扭秧歌……广大市民欢欢喜喜闹元宵,开开心心过佳节。

9时,由市委宣传部、市文广新局主办,白城市图书馆、白城市灯谜学会承办的“阅读中国梦,共叙元宵情——白城市2016年度元宵节灯谜有奖竞猜活动”在白城市图书馆拉开帷幕。此次灯谜共设置以传统文化、社会主义核心价值观、趣闻等为主要内容的谜条2000余条,并添加了近400条白城本土谜条。同时,由市总工会、市文联主办的市直机关元宵节灯谜竞猜活动也在万福麟宅邸举办,受到了机关干部和市民群众的热切欢迎。

在灯谜竞猜活动现场,男女老少跃跃欲试,仔细分析谜面,用心猜谜,现场气氛十分热烈。

“此次活动不仅达到了娱乐、增长知识的目的,同时也让参与者深刻体会到了中国传统节日的内涵和趣味,增添了元宵佳节的喜庆气氛。”参加灯谜竞猜活动并已经获得三项奖励的市民赵先生说。

10时,为了使元宵节活动更加丰富,更具民俗性,充分调动群众参与的积极性,以

“魅力鹤乡,幸福白城”为主题的秧歌展演在白城经济开发区全民健身广场准时敲响锣鼓。活动由市委宣传部、市文广新局主办,白城市群众艺术馆承办。

来自市区的9支秧歌队共600余人参加了秧歌展演活动。他们以传统秧歌为主,配以舞龙、舞狮等表演。每支队伍都突出了各自特色,创新新颖,营造了浓浓的喜庆祥和的节日氛围,充分展现了广大人民群众积极向上的精神风貌。参加演出的郭女士告诉记者:“秧歌是我国历史悠久的民间舞蹈,深受广大群众的欢迎,是人民喜闻乐见的艺术形式,它不但给人们带来了欢乐,更能舒缓身心,带来健康。”

猜完了灯谜,看完了秧歌展演,18时整,由市委、市政府主办,市委宣传部和市文广新局承办的元宵灯会重新点燃了人们的热情。

在白城经济开发区阳光休闲广场举办的白城市元宵灯会,以“欢乐、祥和、文明、节俭”为宗旨,以“生态鹤乡,幸福白城”为主题,展区以阳光广场中心雕塑为轴心,共设有主题彩灯楼门、《金猴献瑞》、《吉鹤迎春》、《熊猫拜年》、《骏马奔腾》等大型灯组18组。自2月19日开展,受到了市民的热切欢迎。灯会以传统花灯为基础,在吸取传统色彩的基础上融入了更多的流行、时尚与现代的元素,让广大群众感受到了别具风情的

视觉盛宴。

“今年灯会的花灯比往年更精致、更活泼、更美观。其实我领我儿子来过好几次了,但他看不够,非得天天来,你看那个《熊出没》造型的彩灯多有特色,我儿子最喜欢。”观赏灯会的郑先生说。

王先生在外地工作,他和恋人早早便赶到了灯会现场,王先生说:“明天我就要离开家乡了,这些年家乡一年一个样,越变越漂亮,临走前我得好好看看,祝愿明年白城会更好。”

市委常委、宣传部长刘红霞,市人大常委会副主任、市总工会主席许广山,市政协副主席马靖然等领导与群众们一同参加了灯谜竞猜活动。刘红霞还深入到系列活动现场,观看了秧歌展演活动。

上元佳节,火树银花,热闹非凡。在这一阖家团圆、欢乐喜庆的日子里,白城百姓深深地感受到了传统节日的魅力,享受着节日系列活动带来的惊喜和快乐。

图①双狮舞。图②欢乐秧歌。图③猜。图④飞龙迎春。图⑤金猴迎宾朋。图⑥灯趣。图⑦彩灯迎宾。图⑧夜色经开。 本报记者李晓明 张殿文 马彬摄

